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IMPIEGO: Cardine per cancelli battenti in acciaio.

TIPO: Cardine superiore a cuscinetto.

FISSAGGIO: A saldare su pilastro in acciaio. Il supporto permette la rego-
lazione del cardine anche a installazione avvenuta.

MATERIALE: Acciaio Zincato elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Cuscinetto.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.
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UTILISATION: Gond pour portails a battants en acier.

TYPE: Gond supérieur a roulement.

FIXAGE: A souder sur pilier en acier. Le support permet le réglage du
gond méme apreés l'installation.

MATIERE: Acier Zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Roulement.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.
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GEBRAUCH: Angel fiir Fliigeltore aus Stahl.

TYP: Obere Angel mit Lager.

ANBRINGUNG: An den Stahlpfosten schweilen. Die Halterung er-
laubt eine Einstellung der Angel auch nach der Montage.
WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Lager.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.

CARATTERISTICHE TECNICHE
86P CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
PESO PEZZ0 0,58Kg 86P TECHNISCHE DATEN
PORTATA (P) _ZOQ Kg ) POIDS PIECE 0,58Kg 86P
LH=1 (con cardine mfe‘rlovre 87P) PORTEE (P) 200Kg STUCKGEWICHT 0,58kg
ﬂl{J}sﬂiP\) ( 2(?_0.0(_]0f0_<|\ o) LH=1 (avec gond inférieur 87P) TRAGFAHIGKEIT 200kg
con cardine Interiore DUREE 260.000 Cycles L/H=1 (mit unterer Angel 87P)
CADENZA MANUTENZIONI 110% (P) (avec gond inférieur 87P) LEBENSDAUER 260.000 Zyklen
CASA PRIVATA AZIENDA MAGAZZINO CONDOMINIO CONDONINID FREQUENCE ENTRETIENS 110% (P) (mit unterer Angel 87P)
<20 UNITA' > 20 UNITA
: 0 . o o MAISON PARTICULIER | ENTREPRISE DEPOT IMEUSLE INHEUBLE WARTUNGSPLAN
1ANNO TANNO 1ANNO 6 MESI 6 MESI <20 UNITES > 20 UNITES WOHNHAUS WOHNHAUS
Verificare I‘usura del cardine. Veriﬁc‘are.il serraggjo della vite superiore. 1AN* 1AN* 1AN* 6 MOIS* 6MOIS* WORNHAUS FIRMA LAGER <20 WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN
Verificare le saldature e dellanta. Veérifier I'usure du gond. Vérifier le serrage de la vis supérieu 1JAHR* 1JAHR* 1JAHR* 6 MONATE* 6 MONATE*
*Loschema ripbqrtalu érelativoad un |ambienle dilavoro normale Vérifier les soudures et I' lité de la porte Den VerschleiB der Angel priifen. Den Anzug der oberen Schrauben priifen.
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo). *Le schéma se rapporte a un milieu de travail normal Die SchweiBnahte priifen. Die waagrechte Ausrichtung vom Torfliigel priifen.
(pas un miliew marin ni particuliérement agressif). * Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nicht in der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedi
EN ESP RUS

USE: Pivot for side-hung gates in steel.

TYPE: Top pivot with bearing.

FIXING: For welding on steel post. The support enables pivot adjust-
ment even after installation.

MATERIAL: Electrogalvanised steel.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Bearing.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer

USO: Quicio para cancelas batientes de acero.

TIPO: Quicio superior a cojinete.

FIJACION: A soldar sobre pilar de acero. El soporte permite la regulacién
del quicio inclusive después de la instalacion.

MATERIAL: Acero Galvanizado por electrolisis.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en
el pais donde se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: Cojinete.

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.

MPUMEHEHWE: Metna gna pacnaliHbiX BOPOT W3 CTau.

TWN: BepxHaAsa nogwmMnHUKoBas nets.

KPEMNEHWE: Mpusaputb K cTanbHom cTolike. CynnopT No3BonseT oT-
perynupoBartb NeTio axe nocsie NPou3BeeHHO YCTaHOBKN.
MATEPWAN: OuMHKOBaHHaA 3NeKTPOANTAYECKMM CMIOCOBOM CTasb.
MEPEPABOTKA: MepepaboTaTh, Kak »ene3Hblii MaTepuan Ha OCHOBe
[eNCTBYIOLLEro 3aKOHOAATENbCTBA CTPaHbI, e MPOU3BOANTCA MOHTAX.
JOETANN, MOABEPXKEHHDBIE N3HOCY: noAwwmnHuK.
MPEAYNMPEXAEHWNSA: Mpown3soguTens, Npy BO3HNKHOBEHWN HEOOXOAMN-
MOCTW, OCTaBNAET 3a COOOI NPaBO N3MEHEHATb XapaKTePUCTVKM n3fe-
nna 6e3 npeaBapuTenbHoro ysefomneHua. lMponssogutens He HeceT

SEZ.AA declines any liability for even partial modifications to the product, and El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del N
- the declared performance values are valid only if the installation proce- ~ producto y las prestaciones declaradas son validas solo si se siguen las ~ ©TBETCTBEHHOCTb 32 BHECEHME MOMHBIX WA HaCTUHHDBIX NSMEHEHNM B
” dures are carried out by qualified personnel. modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado KOHCTPYKUWIO MSAENINA, ACNCTBUTENBHBIMY CUMTAIOTCA TONBKO Te Aeit-
‘ o CTBUA, KOTOPbIE GbisN BbINONHEHbI KBANNGULMPOBAHHBIM NEPCOHANOM
TECHNCAL CHARACTERISTICS _ _ 11 B COOTBETCTBI C YCTAHOBEHHBIMY NPaBUIamMi MOHTaXa.
86P CARACTERISTICAS TECNICAS
WEIGHT OF PART 0,58Kg 36P TEXHWYECKIE XAPAKTEPUCTHKM
LOAD—BEARm CAPACITY (P) it 200 th ) PESOPIEZA 058K = 86
=1 (with bottom hinge 87 RESISTENCIA 058k
- DURATION 260000 Cycles L) 200K 1EAMHULbI '
k| 110% (P) (with bottom hinge 87P) UH=1 (con quicio inferior 87P) HATPY3KA(P) 200k
Art. T Code (R} ! =1 N i 87P
5] MAINTENANCE FREQUENCY DURACION 260000 Ciclos = (c HinkHedt netneii 87P)
CONDOMINIUM [ CONDOMINIUM 110% (P) (con quicio nferior 87P) CPOK CIYKBbI 260.000 Unnos
86P | picolodds | 10800505 001 | 5060 20 4 230 PRVATEHOME | BUSINESS | WAREHOUSE <0UNTS | >20UNITS CADENCAMANTENIMIENTOS 110% (P) (el neeii 87P)
TYEAR® TYEAR* TYEAR* 6 MONTHS * 6 MONTHS * INMUEBLE EN INMUEBLE EN MEPHORNSHOCTD TEXOBCIYXVBAHUA _
- Check hinge wear. Checktightening of upper screws. CASAPARTICULAR | EMPRESA ALMACEN CONDOMINIO CONDOMINIO ACTHbItgoM | meemneuaniE | cknag | BOTBLOMKWTONOM | BORGIIO/ X0k
o 250 LOAD ACCORDING TO GATE'S DIMENSIONS Check welds and horizontality of sash. <20 UNIDADES > 20 UNIDADES <20KBAPTUP LIOM >20 KBAPTUP
= *The scheme refers to a normal workplace 1ARNO* 1 AN0* 1 ANO* 6 MESES* 6 MESES* 1roa 1108 1roa* 6 MECALIEB™ 6 MECALIER™
E ol elelele P
3 MM ETY (not marine or particularly aggressive environments). Verificar el desgaste del quicio. Verificar el apretamiento del tornillo superior. Mposeputs sHoc net. MpoBepiTb 3arArwBaie epxHiX 6onToE.
w 150 ** i \dad horizontalidad MpoBepuTb (BapHbIE WBbI U T Tb CTBOPKH.
g ** Verificar las yla de la puerta. _ poBep p [ p
o 100 =Py *] presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo * MNapameTpbl [1aHHOI Ta6NMLLbI NPeZlyCMOTPeHbI 1A HOPMaNbHOT0 paboyero nomeliieHua (e Ana
w0 (no ambiente marino o especialmente agresivo). 06bexToB B6AM3M MOPA WK C IDYTUMM arpeccUBHbIMM dakTopamu)
&
0
12 % 4 5 & T & @ 10 1 12
Tuttel fie,idisegnitecnicielerelativespecifichedevonointendersiquale proprietaintellettuale, difesadallenormesul dirittod'autore, delladittaFratelliComunelloSpa. Tuttigliutilizzinonesp 1teautorizzati nop litigiudizialmente. Ciriserviamoildirittodiapportaretuttelevariazionie

L/H(LENGTH DIVIDED BY HEIGHT)
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le migliorie necessarie senza alcun preavviso. All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized wilf be legatly prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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